

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra . . . 1:50 pengő
Negyedévre 4:50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentés, 1929 augusztus 14.

Szerda

II. évfolyam, 184 szám

Negyven pengő

Irtta: Dr Madai Gyula orsz. gyül.
képviselő

Holdanként ennyi az a kölcsön, mellyel a kormány a fagykárt szenvedett vármegyék gazdáin segíteni kíván. Tehát akkor, mikor látszólag még az isteni gondviselés is elhagyott bennünket, a magyar kormány ime, segítő jobbot nyújt felénk. Ez a segítség valóban szükséges és sürgős s ami legfontosabb, idején kell megérkeznie rendeltetési helyére, mert a gazdálélek nyugtalansága most a legnagyobb! Julius napja forrón ontotta ránk kalász-érlő sugarát, de nem volt kalász amit megérleljen. A mezőkön irtóztató volt a esőnd, kasza nem suhogott, aratólányok nem daloltak, cséplőgép dobja nem dübörgött. Ebben az évben Keletmagyarországon nem kaszával, hanem ekével arattak.

Ki ismeri idegesnek a magyar földmivest? Most szárnyaszegett volt és ideges. Idegesítette az elmaradó aratás rettenetes esőndje, az üres hombár, a gond: az új vetőmag beszerzésének idegtépő gondja! S most, amikor legnagyobb a sujtott gazdálélek szorongatása és reményvesztettsége, jön a negyven pengős vetőmagkölcsön örvendetes híre.

Kákán is csomót kereső, örök békétlenek bizonyára most is szemére fogják lobbantani a kormányt, hogy a vetőmagkölcsönt bank-szerű feltételekhez kötötte. Viszont, ha ezt tenni elmulasztotta volna, az állam pénzének könnyelmű kihitelezése miatt ültetnék a kormányt a vádlottak padjára.

En is szerettem volna kárvallott gazdáinkat legalább a kamatfizetés terhei alól mentesíteni. Szavam szerény sulyával sürgettem is ezt. De mikor tudomásomra jutott, hogy a magyar állampénztár tíz vármegye adóbevételeinek váratlan elmaradása folytán maga is válságos helyzetbe sodródott, úgy hogy a fagy-sujtott vármegyék vetőmag biztosítására szükséges huszonnégy millió pengős összeget kormányunk az amerikai pénzpiacra volt kénytelen keserves tárgyalások és feltételek árán előteremteni, be kell látnom, ennek a pénznek legnagyobb érdeme az, hogy egyáltalán — van. Mert mi lenne, hogyha az általában pénzsűke mai sulyos napjaiban ez a tőke nem állana a gazdák rendelkezésére? Kétségbeesett zürzavar és rohanás az uzsora préda-

éhesen kitért karjaiba. Esetleg újabb bevetetlen holdak ezrei.

A gáncsvetők erre is vissza fog-nak vágni: bajba jutott néprétegek fölgymolítása kötelessége a kormány-nak. Igaz. Én is vallom, várom és követelem. De kérdem, volt ennek az ezeréves országnak olyan kormánya már, amelyiktől a gazda, ha kölcsön formájában is, de pénzt kapott? Adót minden kormány szedett, sőt Mezőssy Bélának requiráltak, záróltak, maximáltak is annak idején, kitaróan és kiméltlenül. Bethlen István kormánya az első, mely a megszorult gazdának közvetlen segítséget, hitelt, pénzt is ad.

És ugyancsak a kormány pénz-áldozatai teszik lehetővé fagsujtott területeken oly nagyszabású visszabályozási és utépitési munkaprogramm soronkivüli fogantatását, amely aratás nélkül-maradt munkáscsaládok ezreinek fog a fenyegető nyomor idején kenyérkereseti lehetőséget biztosítani. A fagykár istencsapásának kihatásait egy álló esztendeig valamennyien meg fogjuk ugyan érezni, de bizonyos, hogy dolgozni akaró és munkában nem válogató magyar ember portáján egy macskafüti sem fog éhen elpusztulni. Munkaalkalomról gondoskodik dus termékenységu földünkön a termelés munkarendjének örök körforgása s nem utolsó sorban a kormány népszerűsége és előrelátása.

Mert jól kormányozni csak szeretettel lehet. Megpróbáltatások idején a jó szó is segítség, mert felfokozza a lelkiert, amely az embert kivételes próbák elviselésére képesíti. A kormány ezuttal többet adott a jó szónál. S bár népünk nagyon jól tudja, hogy a példátlan természeti csapás következményeinek minden terhét még a kormányhatalom sem emelheti le vállunkról, a feléje segítő készséggel kinyújtott kezét mégis hálásan szoritja meg, mert úgy gondolkodik, hogy a jó szándékot, sőt jócselekedetét elismerni és megköszönni már nem is a politikai, de egyszerűen az emberi tisztesség kérdése.

A Szent István-napi ünnepek. Alsótakáchi Farkas Béla dr főispán felhívta Szentés és Csongrád városok polgármesterét a budapesti Szent István napi zarándoklat propagálására. A főispáni leirat hangsúlyozza a Szent István napi kegyeletes ünnepek nagy nemzeti jelentőségét és felhívja a városok vezetőit, hogy hassanak oda, miszerint minél számosabban vegyenek részt a megyei városok területtől e legnagyobb nemzeti ünnepen.

A városi villanytelep vizsgálattatásának felhasználása végett kedden délelőtt helyszini szemlét tartottak

A villanytelepi ártézi kut az eredeti vizhozamnak csak a felét szolgáltatja

A városi villanyteleplepi ártézi kut vizsgálattatásának felhasználásáról már régebb óta folynak tanácskozások, hogy a vizsgálattatásával miként lehetne egyrészt a villanytelepi motorok hűtését elérni, másrészt pedig a közeli vágóhid vizszükségletét biztosítani.

A villanytelepen télen üzembe akarnak helyezni egy gőzgépet, hogy ezáltal fokozzák a villanytelep áramszolgáltatását s ezzel kapcsolatban merült fel annak szükségé, hogy egy helyszini szemlénél meggyőződjenek arról, hogy mekkora az ártézi kut vizszolgáltatása, elégséges lenne-e a gőzgép vizszükségletét kielégíteni, valamint a vágóhid vizellátását és a villanytelepi motorok hűtéséhez szükséges vízmennyiséget biztosítani?

Kedden délelőtt kilenc órakor volt a helyszini szemle a villanytelepen, melyen megnézték az ártézi kutat és vizszolgáltatását

megmérve, megállapították, hogy az eredeti vizhozamnak csak a felét adja a kut, miért is a kut kitisztítása válna szükségessé. A villanytelep vezetősége evégből úgy határozott, hogy az ártézi kut kitisztítását fogja indítványozni a városi közgyűlésnek, melynek költségeire 800 pengő megszavazását kéri.

Megállapítást nyert, hogy a kut jelenlegi vizszolgáltatása nemhogy a gőzgép és a vágóhid vizszükségletének kielégítésére volna alkalmas, de a motorok hűtésére is alig elégséges. Épen ezért indokolt a kut tisztítását mielőbb fogantatni, hogy egyrészt a villanytelepi áramszolgáltatásban, másrészt pedig a vágóhídi vizszükséglet kielégítésében fennakadás ne álljon be. Legalább is addig, míg a Salgó centráléba való bekapcsolódás az eddiginél kedvezőbb és jobb feltételeket teremthet az áramszolgáltatás folytonosságára terén.

A Szegedi Evezős Club tagjait meleg fogadtatásban részesítették a szentesi evezősök

Vecseri Sándor dr vármegyei főügyész köszöntötte őket

Mint mult számunkban már jeleztük a szegedi Tisza Evezős Clubnak egy négyes regattája hétfőn reggel Szolnokról levezett és utközben érintette a Szentési Evezős Egylet clubházát, mely alkalommal régi evezős szokás szerint a szentesiek fogadásukra elébük mentek. A szentesiek a vasuti hidig eveztek fel s ugyanazokkal a csónakokkal várták és ugyanazon összeállításban, mint vasárnap, mikor Szegeden jártak a két szegedi evezős egyesülettel színeiket kicserélni.

A találkozás körülbelül hét órakor történt a vasuti hidnál, amikor az evezősök a szokásos háromszoros „Huj! Huj! Hajrá!” kiáltással üdvözölték egymást. Fél nyolc lehetett, amikor a club székházában halálosan fáradt szegedi evezősök, — akik már harmadik éjszaka nem aludtak, — a terített asztal elé

ültek. A vacsora alatt az első felköszöntőt Vecseri Sándor dr vármegyei főügyész mondta, aki meleg szavakkal köszöntötte Szeged argonautáit. A szegediek nevében a szegedi Tisza Evezős Club gazdája válaszolt, megköszönvén a szentesiek szives fogadását és Vecseri főügyész üdvözlő szavait. A szegediek ezután a clubházba nyugovóra tértek, hogy kedden a kora reggeli órákban folytassák megkezdett utjukat Szeged felé.

Lesülyed egy cséplőgép a Kurca-híd mellett levő töltésen

Tegnap este felé egy cséplőgép tartott a Széchenyi uton a város felé. Mikor a Kurca-hídhöz ért, egy parasztszekér jött vele szembe, amit a gép vezetője ki akart kerülni,

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

mert a kocsik elé fogott lovak a gőzgép lárámájától megijedtek. A gépész letért az utról arra a töltésre amit az ősszel, a hid szélesítésekor hordtak oda s amelyet még máig sem borítottak be kővel. A súlyos alkotmány a még mindég laza töltésen sülyedni kezdett s hiába próbálták kifelé vezetni, a kerekek mindinkább elültek. Végre hosszú huzavona után még az éj folyamán kiszabadították a nehéz alkotmányt az általa durt árokból.

A mérnöki hivatal intézkedéseire az nap az utások betömték az árkokat és a tetejére követ hordtak. Mindenesetre helyes, hogy ez az intézkedés megtörtént ennek az állapotnak kiküszöbölésére, mert ezen a töltésen még komolyabb kimeneteli szerencsétlenség is előfordulhatott volna. Az utast ezen részét még most is jobb volna, ha elzárnák, mert a talaj, mivel még most sem ülepedett meg teljesen, nehezebb jármű alatt még most is be-süppedhet.

Kész butorok
mindennemű asztalosmunkák
izléses kivitelben a leg-
olcsóbb áron készülnek:
Sztanajovitsnál
Bocskai-utca 22 szám

Zsilinszky Endre és Konkoly-Thege képviselő karpárba

Az Albrecht-laktanya egyik épületében hétfőn délelőtt karpárba vittek vitéz Bajcsy Zsilinszky Endre volt nemzetgyűlési képviselő és Konkoly Thege Miklós nyugalmazott ezredes, a tarpai választókerület újonnan megválasztott egységspárti képviselője.

Az ügy előzményei arra a választási küzdelemre vezethetők vissza, melyben Zsilinszky és Konkoly Thege álltak egymással szemben a tarpai választókerületben. Mint ismeretes, a választáson Konkoly Thege győzött, Zsilinszky pedig a választás körüli állítólagos szabálytalanságok miatt petíciót nyújtott be a mandátum ellen s erről nyilatkozatokat is helyezett el a lapokban.

E nyilatkozatból keletkezett azután az affér, melynek folyamánként hétfőn lefolyt a karpárba. Zsilinszky segédei Budaházy Miklós százados és Echaradt Tibor volt képviselő voltak, Konkoly

Thege Miklósé pedig Rády József alezredes és Morvay Zsigmond képviselő.

Az első összecsapásnál Zsilinszky támadott, de lapos vágást kapott a karjára. Közvetlenül ezután Zsilinszky két lapos vágást

mért Konkoly Thege fejére és ellenfele arcán körülbelül hat centiméter hosszú éles vágással okozott sebet ejtett. Rády erre befejezettnek nyilvánította a párbajt és felszólította a feleket a kibékülésre, ami meg is történt.

csekklopot, kitöltötte és úgy tett, mintha a pénzt feladta volna, majd azt mondta Keresztesnek, hogy most már egy két napot várni kell, míg a választávirat megérkezik, azután pedig elindulnak Pestre.

Eltelt két-három nap, de a távirat csak nem akart megérkezni. Keresztes rájött arra, hogy rutul becsapták a rendőrségre ment és feljelentést tett Lakatos Vattai Béla ellen. A rendőrség a nyomozást megindította és Lakatos Bélát letartóztatta. Majd pár nap múlva szabadlábra helyezték, de az eljárást tovább folytatták ellene.

Kedden délelőtt megjelent a rendőrségen két szentesi fiatalember és panaszt emeltek Lakatos (Vattay) Béla ellen, hogy az állászerzés ígéretével egyiküktől 30, másikuktól pedig 15 pengőt esalt ki. Az első fiatalembernek, akit 30 pengő erejéig károsított meg, soffőri állást ígért, a másikkal pedig azt ígérte, hogy postakocsinak fogja beajánlani.

A két fiatalember hasztalanul várakozott az ígért állásigra és hasztalanul sürgette Lakatos (Vattay) Bélát, az nem tudott eleget tenni ígéretének. Erre feljelentést tettek a rendőrségen, mely Lakatos (Vattay) Bélát kedden délelőtt újra letartóztatta.

A rendőrségi kihallgatás alkalmával nem nyert tisztázást hogy Vattai tényleg elkövette-e a terhére rótt cselekményt, ezért a rendőrség feltételesen szabadlábra helyezte, de tovább folytatja a nyomozást a körmönfont embernek az ügyében.

Szardán nyílik meg Szolnokon az országos kiállítás

A tiszavidéki országos kiállítás, mely a kormányzó fővédnöksége alatt áll, szardán, augusztus 14-én nyílik meg Szolnokon. A kiállítás Magyarország összes nagyüzemei bemutatják termékeiket. Az állami dohányjövődék is itt mutatja be az új cigarettát, amelyet „Gellért” néven hoz forgalomba. A sójövődék, a nagy gépgyárak, köztük az állami és a Ganz, a szénbányák pavillonjai fogják tarkítani a kiállítás seregét.

A kiállítást ünnepélyesen fogják megnyitni, melynek műsorán este a szolnoki Városi Színházban budapesti művészek közreműködésével diszeloadás lesz.

A kiállításra féláru jeggyel lehet utazni. Az erre jogosító igazolványokat a Nemzeti Hitelintézet menetjegyirodájában lehet váltani.

Beomlott a járda

dr Mátéffy Pál vármegyei főorvos háza előtt

Tegnap óta a Kossuth utcán járó-kelők arra lettek figyelmesek, a déli oldalon, a vármegyei főorvos és Ruzs Molnár Lajos földbirtokos háza előtt felbontják a járdát, az alatta lévő földet a járda szélére halmazba hányják.

A tény az — amint az illetékes helyen megtudtuk —, hogy ezen a helyen a járda még az ősszel lesülyedt, mert alatta a talaj laza volt. Valószínű, hogy valamikor régen gödör, vagy verem volt itt és most a föld összebb nyomó-

dott. Eső után a víz mindig megállt és a két ház fundamentumát állandóan vízben tartotta. Végre tulajdonosok kérésére a mérnöki hivatal elhatározta, hogy a lesülyedt részt kijavíttatja. A napokban hozzá is fogtak a munkához, felbontották az aszfalt burkolatot, kihányták egy ölnyi mélyen a földet, hogy az egészet újra letönlökljék, aztán pedig bevonják szurokkal. Már a napokban újra sima járdán járhatunk.

Lakatos (Vattay) Béla újabb csalásokat követett el

A rendőrség ismét letartóztatásba helyezte

Lapunk egyik múlt heti számában megemlékeztünk arról a furfangos családi kísérletről, melyet egy Lakatos Vattay Béla nevű egyén követett el. A csaló az egyik nap megszólította a piacon a munka után nézegető Keresztes Nagy Sándor napszámost és azt kérdezte tőle, hogy szeretne-e munkához jutni, és mindjárt el is mondta neki, hogy amennyiben egy kis megtakarított pénze van, akkor tud szá-

mára egy jó állást. A pénz a kaucióra kellett volna. Keresztes megörült az ajánlatnak és elmondta, hogy van 60 pengő megtakarított pénze, melyet szívesen odaadna óvadéknak, ha az állást elnyerhetné.

Lakatos átvette a pénzt és azt mondotta Keresztesnek, hogy kísérje el őt a postára, hol a pénzt feladja és megtáviratozza munkaadójának, hogy vett fel egy kisegítő munkást már. A postán tényleg vett is egy

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Exsuper cirkusz-drámája! 16 éven felülieknek!
Csütörtökön, augusztus 15-én két előadás!

Délután 6 órakor mérsékelt, este fél 9-kor rendes helyárrakkal

Párdue hercegnő

Főszerepben Jaquelin Logan, a Királyok királya „Mária Magdolna” alakítója. — 8 felvonásban. — A legszenzációsabb cirkuszfilmek fajtájából való, melynek külön érdekessége a vadállatokkal bemutatott idegizgalmas produkciók. — Paramount Híradó. Azonkívül egy szenzációs cowboy dráma:

ÖRDÖG FIÓKA

7 felvonásban — Főszereplő Buzz Barton

Jön! Tescha Korda Máriaival — Kontatan hős Emil Janningsal

ALAPÍTÁSI
ÉV
1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE * CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1
Betéteket * Kölcsönöket
a legjobban gyümölcsöztet a legjutányosabban folyósít

TELEFON-
SZÁM
45

Magyar
termény

A sze
nak, n

Tulmag

Hosszu
szentesi
tatott fő
megállap
mely sok
szerített
utalt fő
Az Ország
Bíróság
a földigé
kezett a
megállap
dek árát
helyzet
adott a
fizetési
sítésére.

Ennek
héz hely
tekintetl
nyosabb
tési felté
nak a fő
fizetések
beinstru
dasági é
legutóbb
kockáza

A
HÓ

Viz

Lapunk
letesen be
esetről, n
házdoldali
dor 48 év
hály de
ahol épp
lógépnél
zásban, h

Hódi
munkatár
erős szur
te rendes
tértek. Re
akarták k
ták azon
küdt. Aze
és nyugh
marosan
kor nem

A munk
a csendő
sére a hó
tesre, a
házába. A
lefolytata
során am
böl eredő
rülésre
uegállapi

Tiszt
közön
minta
tákkal

Magyar Ált. Hitelbank
terménybizományi raktára

**Buzát, árpát, zabot a legmagasabb áron
veszünk! Csépléshez új zsákot adunk!**

Terményraktárunkat
Kossuth-u. 19 alá helyeztük

KERESKEDELMI TÁRSASÁG SZENTES, KOSSUTH-UTCA 19 SZÁM

A szentesi földigénylők nagyülést tartanak, melyen a földárák mérséklését kérik

Tulmagasnak tartják a földárakat, melyeket az O. F. B. esetenként megállapított

Hosszu idő óta huzódik a szentesi földigénylőknek a juttatott földek váltásárának megállapítása körüli harca, mely sok földigénylőt kényszerített arra, hogy a neki kitult földrészről lemondjon. Az Országos Földbirtokrendező Biróság esetenként mérlegelve a földigénylők helyzetét, igyekezett a legméltányosabban megállapítani a juttatott földek árát s több esetben, ha a helyzet úgy kívánta halasztást adott a földhözjuttatottaknak fizetési kötelezettségeik teljesítésére.

Ennek ellenére is igen nehéz helyzet áll fenn abban a tekintetben, hogy a legméltányosabban megállapított fizetési feltételek mellett sem tudnak a földigénylők a részletfizetéseknek megfelelni. A földbeinstruálása, valamint a gazdasági életnek különösen a legutóbbi időkben fellépett kockázatai a földigénylőket

oly nehéz helyzet elé állította, hogy egyöntetű eljárást láttak szükségesnek azoknak a nehézségeknek eloszlatására, melyekkel a juttatott föld birtokbavevése jár.

Ennek folyamánként elhatározták a szentesi földigénylők, hogy érdekeik megóvása céljából nagyülést tartanak, ahol megvitatják azokat a teendőket, melyek a földárák mérséklése szempontjából legeredményesebbnek mutatkoznak. Ezen a gyűlésen részt vesznek Szentes és környékének földigénylői s határozati javaslat után fogják kérni a kormányköröket nehéz helyzetüknek megsegítése iránt. A földigénylők remélik, hogy ezen az uton orvoslást fognak találni és oly feltételekhez juthatnak, melyek biztosítják azt, hogy nagyobb rázkódtatások nélkül vehetik birtokba a nekik juttatott földterületeket.

Az ügyészség elrendelte Hódi Sándor felboncolását

Vizsgálat indult meg az irányban, hogy Hódi nem-e büntény áldozata lett

Lapunk tegnapi számában részletesen beszámoltunk arról a halálesetről, mely az egyik derekegyházoldali tanyán történt. Hódi Sándor 48 éves munkás, aki Sarki Mihály derekegyházoldali tanyáján, ahol éppen most cséplenek, a cséplőgépnél mint etető állott alkalmazásban, hirtelen meghalt.

Hódi napok óta panaszkodott munkatársainak, hogy a szíve táján erős szurásokat érez. Vasárnap este rendes szokás szerint nyugovóra tértek. Reggel, mikor a munkát meg akarták kezdeni, Hódit nem találták azon a helyen, ahol este lefeküdt. Azonnal keresésére indultak és nyughelyétől nem messze, hamarosan rá is találtak, de már ekkor nem volt benne élet.

A munkások azonnal értesítették a csendőrséget, akiknek intézkedésére a holttestet beszállították Szentestre, a Kálvária temető halottasházába. A csendőrség a nyomozást lefolytatta és a holttest vizsgálása során annak bal halántékán ütésből eredő csontrepedést talált. A sérülésre vonatkozólag nem tudták megállapítani, hogy az ütést a ha-

láltságja közbeni vergődésében kapta-e, vagy pedig büntény áldozata lett.

A rendőrség, mely közben a nyomozást átvevte, értesítette ezen gyanus körülményről az ügyészséget, mely azonnal intézkedett, hogy a holttestet felboncolják és orvosi vélemény alapján állapítsák meg a halál közvetlen okát.

A holttestet holnap fogja Szegedről kiszállt törvényszéki orvosszakértő felboncolni.

Rothermere lord megvendégeli a magyar cserkészeket

Londonból írják, hogy a magyar cserkészek holnap estétől augusztus 22-ig Rothermere lord vendégei lesznek. A cserkészek szerdát és csütörtököt a látóvalok megszemlélésének szentelik. Megnézik a kristálypalota tűzijátékát és több más nevezetességet, köztük Margate tengeri fürdőt. Azután pedig kent-grófság cserkészei ünneplik őket. Hétfőn pedig Savoy-szállóban ebéden látja Rothermere a cserkész vezetőket vendégül.

Csáky Lajos dr-t, az Ármentesítő Társulat alelnökét emlegetik Kovachich főispán utódjának

Egy békésmegyei küldöttség fentjárt a kormányznál Csáky Lajos főispánsága érdekében

Régóta emlegetik, hogy a szomszédos Békés vármegyében rövidesen főispánváltás lesz. Kovachich Dezső dr az eddigi főispán ugyanis megrongált egészségi állapotára való tekintettel, már régebb óta lemondani készül állásáról s már utódja is dezignálva volt Berthóthy István dr kormányfőtanácsos békésabai polgármester személyében, akinek a kinevezése már befejezett tény volt, amikor hirtelen halála újabb kombinációknak nyitott lehetőségeket.

Igy kezdettől fogva emlegették gróf Pongrácz Jenő földbirtokost, aki jelenleg az apósának, gróf Almásy Dénesnek az uradalmait kezeli, de emlegették kivülről Békés vármegye alispánját, Daimel Sándor dr-t is, azonban az alispán határozottan kijelentette, hogy nem vállalja a főispánságot.

A legutóbbi napokban mind több és több helyen emlegetik, hogy

Csáky Lajos dr, Hódmezővásárhely törvényhatósági joggal felruházott város főügyésze, a Körös-Tisza-Maros ármentesítő társulat alelnöke lesz Kovachich Dezső főispán utódja, akinek az érdekében Harsányi Pál békés-bánati református esperes, gyomai lelkes vezetőjével egy 60 tagú küldöttség járt most fenn Budapesten. A küldöttség kérte a miniszterelnök helyettesét, hogy dr Csáky Lajost nevezzék ki Békésmegye főispánjává, akinek a kinevezését Békésvármegye közönsége társadalmi és felekezeti különbség nélkül nagy megnyugvással fogadnák s akinek a személye iránt osztatlan bizalommal vannak. Bethlen István gróf miniszterelnök ezidőszereint nem tartózkodik Budapesten s így egyelőre még függőben marad a békésmegyei főispáni csáky betöltése, melynek jelenleg Csáky Lajos dr a legerősebb jelöltje.

A kommunisták fel akarták robbantani a nagyszombati templomot

A templom főoltáránál egy bádogskatulyában dinamitot találtak

A csehek megszállása alatt álló Nagyszombatot rendkívül izgalomban tartja napok óta, hogy a római katolikus nagytemplomban vasárnap a szent mise kezdete előtt a főoltáránál egy bádogskatulyában nagyobb mennyiségű dinamitot találtak. Az a szerencse, hogy az egyházi még a mise kezdete előtt észrevette a főoltárra elhelyezett dinamitot és még idejekorán jelentést tehetett a rendőrségnek, mely a nyomozást azonnal megindította az ügyben.

Megállapítást nyert, hogy a dinamitot a templomban cseh kommunisták helyezték el, akik azért akarták a városba zavart kelteni, hogy a nagymisére összegyűlt hívők közt a robbanás által tömegkatasztrófát és pánikot idézzenek elő.

Általában azt hiszik, hogy az augusztus 1-re Európaszerte tervezett kommunista megmozdulásnak egyik utórezgésével állnak szemben s a kommunisták, hogy akkori tervüket a rendőrségi intézkedések meghiúsították, most már ily módon próbálnak ismét zavarokat kelteni.

A robbantási szakértők megállapították, hogy a dinamit oly nagy mennyiségű volt, hogy az egész templomot a levegőbe röpítette volna, ha detonációra került a sor. A cseh rendőrség az egész ország területén széleskörű nyomozást folytat a tettesek kézrekerítése végett.

Sárszögi uradalmi vérbélű
m é z é d e s

dinnye

kapható **Béládiéknál** Szürszabó Nagy Imre utca 3 sz. alatt.

A szőlészeti és borászati kerületi felügyelőséget Csongrádról Szegedre helyezték

Ugy látszik nemcsak Szentestől nyeseget csupán el hivatalokat Szeged, hanem már a szomszédos megyei várost, Csongrádot is kiszemelte áldozatul. Tőlünk, attól eltekintve, hogy a törvényszék és pénzügyigazgatóság székhelye már ott volt, az Államépítészeti Hivatalt

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

szoba- és cimfestést, valamint mázolás is

a legdiszesebb és legjobb kivitelben. Szives pártfogást kér: **Gulyás János** szoba-festő, cimfestő és mázoló-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

Buzát, árpát, zabot

a legmagasabb napiáron veszek,
csépléshez új zsákokat adok!

PITIELEK

terménybizományi raktára
Kunszentmártoni-ut és
Jókai-utca sarok

Elsőrendű bükk tűzifa

hasábos, tuskós és aprított,
minden mennyiségben állandóan kapható
A rendeléseket házhoz szállítom!

vitték el s helyébe csak egy kirendeltséget engedélyeztek Szentesnek, azután soron következett a tanfelügyelőség átvándoroltatása s minden nem következne még, ha a szegediek régi álma: Szegedvármegye létrejönne, hogy ezzel együtt aztán mindent elvigyenek innen, ami csak hivatal, vagy intézmény és alkalmassá teheti Szenteset, hogy a Tiszaparti metropolissal versenyre kelhessen.

Az 1922-ben Csongrád székhellyel alakított m. kir. szőlészeti és borászati felügyelőséget, — mint olvassuk, — Szegedre helyezték s a felügyelőség irodája a Szent György utcai városi bérházban nyert elhelyezést.

A szegedi m. kir. szőlészeti és borászati kerületi felügyelőség hatásköre kiterjed: Csongrád, Bácsbodrog és Békés megyék, továbbá Csanád, Arad és Torontál közigazgatásilag egyelőre egyesített vármegyék, valamint Szeged szabad királyi város, Hódmezővásárhely és Baja törvényhatósági joggal felruházott városok területére. A szegedi m. kir. szőlészeti és borászati kerületi felügyelőség vezetője: Szepesy József, m. kir. szőlészeti és borászati kerületi felügyelő.

Ujabb mérgezöket tartóztattak le

Mint értesülünk, a tiszakürti, ujkécskei és nagyrévi temetőben sorra exhumálják azokat a halottakat, akiknél alapos a gyanu, hogy a szövetkezett mérgező banda áldozatai lettek, vagy akiknek a meggyilkolását a gyanúsítottak beismerő vallomása alapján beigazolták látja az ügyészség.

Hétfőn és kedden újabb letartóztatások történtek és Tiszakürtiről, valamint Nagyrévről összesen 13 gyanúsítottat szállítottak be a szolnoki ügyészség fogházába és 34-re emelkedik a förtelmes ügy foglyainak a száma, melynél sötétebb bünpör ritkán szerepelt az elmúlt esztendő bünkronikájában.

JÓZSA ISTVÁN

ingatlan adásvételi irodája
KUNSZENTMÁRTON
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesitem Szentes város nagyrévi közönségét, hogy Kunszentmártonban ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekintettel Kunszentmárton kis határára, — igen nagy az érdeklődés az eladó és haszonbéres földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gazdaközönséget, hogy eladó vagy kiadó földjeik érdekesítésével megbizni sziveskedjenek.

Csallány Gábor Kistőkén egy hun lovas földi maradványaira és gazdag leletre bukkant

A muzeum igazgatója szerdán megkezdi a lelet helyének részletes feltárását

Csallány Gábor, a Csongrádvármegyei Muzeum igazgatója, aki muzeumunk gazdag anyagának feltárásával és rendszerezésével világhírűvé tette Szentes nevét, értesítést kapott Kistőkéről, hogy ott az egyik tanyán ásás közben a földbe eltemetett tárgyakra és csontokra bukkantak.

Tóth Gergely gazdálkodó tanyáján voltak ezek a leletek, melyeknek feltárása és elbírálása végett Csallány igazgató mindjárt a helyszínre sietett, hogy személyesen vizsgálja meg, melyik korból azok a maradványok, melyeket az ásás véletlenül felszínre vetett.

Hétfőn Csallány Gábor már megállapította, hogy egy gazdag

ásatási terepura bukkantak s elhatározta, hogy ezt a területet rendszeres feltárás alá veszi még a hét folyamán.

Már hétfőn több olyan tárgyra bukkant — kengyelvasakra és fegyverrészekre — melyekből azt következteti, hogy egy hun temetőre találtak s a fegyverrészek egy hun lovasnak fegyverzetéhez tartoztak.

Csallány Gábor valószínűleg az egész hét folyamán kint fog dolgozni Kistőkén és ásatásai igen gazdag népvándorlaskorabeli anyagot fognak — a jelek szerint — felszínre vetni, melyek méltó kiállításul fognak szolgálni a muzeum rendszerezett népvándorlaskorabeli gyűjteményének.

A Szegváron elfogott elmebetegét visszakisérték az elmeegógyintézetbe

Vasárnapi számunkban részletesen beszámoltunk a szegedi elmeegógyászati klinikáról megszökött Elekes István borbélysegéd elfogatásáról, akit éppen akkor fűleltek le, mikor az egyik szegvári borbélymestertől borotvát akart lopni.

Miután a klinika már az elmúlt hét folyamán körözvényt adott ki a veszedelmes elmebeteg ellen s kétségtelenül megállapítható volt, hogy teljesen beszámíthatatlan, — a rendőrség intézkedésére egy ápoló jött a szegedi klinikáról, aki Elekes Istvánt visszakisértte a gyógyintézetbe.

Munkaközvetítés.

Munkást keresnek:
csapatosat:

Magyar Hollandi földmiv. r. t. polgári gazdaságába 14 I. o. munkást. Aratógépekhez és csépléshez. Értekezni Bp. V. Zoltán u. 16.

Szabó János Érd, csépléshez 10. I. o. munkást élelem nélkül 4-5 százalékért.

Pammar Jakab és Dániel Martonvásár 12. I. o. munkást csépléshez 4-5 százalékért, élelem nélkül.

Nyemetz János Tótkomlós V. k. 150. sz. 150 répaszedő munkást, k. holdankint 32 P. élelemmel és mellett.

Ifj. Herceg Sándor Szomod, Komáromm. 14 I. o. munkást csépléshez 4 százalékért élelemmel és mellett.

Lipták Béla Furkó pusztá up. Bátaszék Tolnavm. szept. 15-re 100 répaszedő munkást.

Boeskár István Tótkomlós 600. h. cukorrépa szedéshez 300 munkást k. holdankint élelemmel és mellett 32 P.

Magyar gyümölcs a külföldi piacokon

A mezőgazdasági Exportintézet tudósítójának jelentése szerint Berlinbe szombaton 13 vagon buza érkezett és pedig 10 vagon alma és 3 vagon szilva. Vasárnap pedig 4 vagon alma és 3 vagon szilva. A szilva 34—40 fillér, a rétesalma pedig 66—67 fillérért kelt el kilónként.

Bécsbe pénteken 32 vagonnal futott be a magyar zárt vonat, nagyobbrészt gyümölccsel és csupán 2 vagon paradicsom és 2 vagon zöld paprika volt közte. A szombati kereslet a piacon nagyon élénk volt, viszont áru is volt nagyon bőven és így csak a pénteki árak maradtak érvényben. Rétesalmáért 56—64 fillért fizettek. A dinnye-fogyasztás örvendően emelkedik, napi 3—4 vagon már könnyen felvesz a piac. Görögdiányéért 24 fillért, sárgadiányéért 36—40 fillért fizettek.

Münchenben szombaton 12, vasárnap 7 vagon gyümölcs érkezett. Prágában az almapiac lanyhább. A kínálat egyre erősebb, a kereslet azonban nagyon gyenge. A dinnyeének az elmúlt hét végén nagyon rossz piac volt az időjárás miatt.

HIREINK

Időprognózis. Nyugat felől a meleg esőkenése várható, helyenként zivatarokkal.

A főispán Kiskundorozsmán. Farkas Béla dr főispán augusztus 13-án kedden délelőtti többféle hivatalos ügy intézése végett Kiskundorozsmára utazott.

A városi főállatorvos szabadságot kért. Dr Misztrik Károly városi főállatorvos megrongált egészségi állapotának helyreállítása végett augusztus 18-tól szabadságot kért.

Egy román katonaszökevény megsebezte a menyasszonyát, aztán mellbeszurta ömagát. Egy román katonaszökevénynek két hónap óta menyasszonya Sier Károlyné elvált asszony, akit már eddig is több ízben megvert, szombaton éjjel pedig veszekedés közben késsel megsebezte. Midőn a rendőrök megérkeztek, hogy letartóztassák, önmagát is mellbeszurta. A mentők a közorházba szállították. A bűnvádi eljárás folyamatban van ellene.

Iparügyi kihágás. A szegedi Kerületi Iparfelügyelőség átiratban fordult a városi hatósághoz, melyben Szép Gáspár téglagyáros ellen kihágási eljárás folyamatbátételét kérte, mivel nevezett téglagyári üzemében előirt intézkedéseknek nem tett eleget.

Iparügyek. Pass Imre Vásárhelyi utca 12 szám alatti lakos asztalosipar folytatására iparendélyt kért.

Tóth László

pénzkölcsönközvetítési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodája

Rákóczi Ferenc-utca 43.

Eladó: Sarok üzlet lakással Budapesten, 698 négyzetméterű Nagyhegyen kétszobás cseres épülettel, 1255 négyzetméterű Nagyhegyen egyszobás 1600 négyzetméterű Nagyhegyen jól beállított szőlőgyűjtővel, 62 kishold Kajánban mind szántó tanyával, 54 kishold Zalotán vegyes föld tanyával, 12 kishold Jámorhárom mellett tanyával, 12 kishold, 287 és 113 kishold Hajdumegyében vegyes föld jó épületekkel, Simplex-Farmer kocsis és egy pár francia lószerszám.

Megvételre kerestetik: 2—3 szobás cseres ház a Kossuth-utca mellett.

Pénzkölcsönöket előnyös feltételek mellett közvetít. **Ingatlanok** eladására, vételére megbízásokat elfogad. **Élet- és tüzbiztosítási** kát állandóan fogadatosít.

TŐZSDE

Szentesi gabonaárak: Buza 21.00, rozs 16.00, tengeri 24.00, takarmányárpa 16.00, zab 14.00, korpa 15.00

Építetők

figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal:

mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Jervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálok — Levelező-lap hívásra házhoz megyek!

szemere Bertalan utca 18.

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá **salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén**

már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett! Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszesz- **kokszra** is veszünk fel megrendeléseket — **I. a. bükk-tüzifa** állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgyár-épület).

Lerombolták a csehek a vereckei szorosban lévő emléktáblát. A magyar nemzet kegyeleme 1896-ban emléktáblát emelt a vereckei szoroson, amelyen keresztül Árpád népe bejött a kárpátjai új hazába. Most arról értesülünk, hogy a csehek munkásokat küldtek ki a vereckei szorosba, összetörték a magyarok bejövételének emléktábláját.

Sertésvész zárlat megszüntetése. Misztrik Károly városi főállatorvos bejelentette a városi hatóságnak, hogy a következőknek a házat szabadította fel a sertésvész zárlat alól: Bóna Irén Pacsirta-u. 11, Mancsó István, ifjú Bene József és idősebb Bene József, Gera Imre Kistóke 325, Mikecz Imre Kistóke 344 és Virágos Tóth Sándor Weselényi-utca 103. Nevezetteknel 30 nap óta beteggyanus sertés nem fordult elő.

Tizennyolc gyerek. Egy Budapest mellett lévő kis városban az a hír terjedt el, hogy az egyik ottani asszonynak tizennyolc gyermeke született. Természetesen sokan kételkedtek a dologban, míg végre egy kíváncsi újságíró utána járt az ügynek s megtudta, hogy az asszony urát Kilencz Jánosnak hívják. Két családjuk van, azaz kilenc, meg kilenc, tehát tizennyolc, mert kétszer kilenc az tizennyolc.

Figyelem!! Hoffmannál legolcsóbban biztosíthat tűz és betörés ellen tizenegyezer pengő után tizenkettő pengő díjért. Magyar-Francia Biztosító Intézet szentesi főügynöksége, Hoffmann Jakab és fia.

Hiába! a legjobb cséplőszén és a legszárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis csak **Lantos vásártéri telepen** kapható.

x Irodaáthelyezés. Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

Kiállítás. Tisztelettel felhívja az Iparos Nőegylet a nagyérdemű közönség szíves figyelmét a szeptember elsején megnyitandó jótékony célu kézimunka kiállítására, mely vásárral egybekötve nyolc napon át tart az Ipartestület nagyertermében. A kiállítás és a vásár tiszta jövedelme az elagott iparosok és iparos árvák felségélyezésére fordítatik. A kiállításra jelentkezni lehet Székely Lajosné, Horváth Mihály utca 9. szám alatt, hol a kiállítandó tárgyakat, már augusztus 25-től kezdve nyugta ellenében átveszik. Ajándék tárgyak is köszönettel fogadtatnak. Kéri az

Iparos Nőegylet a közönség szíves támogatását nemes célja érdekében, hogy a mostani kiállítás, ugy erkölcsi, mint anyagi tekintetben ne maradjon mögötte az általa már előző években is nagy sikerrel megrendezett hasonló kiállításainak. Elnökség.

Rádió-műsor

Szerda, augusztus 15.

- 9.15. Gramofonhangverseny.
- 9.30. Hírek.
- 9.45. A hangverseny folytatása.
- 11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
- 12. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.05. Farkas Jenő és cigányzenekegének hangversenye.
- 12.25. Hírek
- 12.35. A hangverseny folytatása.
- 13. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

- 14.30. Hírek, élelmiszerárak.
- 15.00. Dr. Beleznay László, a Musz ügyv. alelnökének előadása: A hatos vízpolótorna jelentősége.
- 15.30. A hatos nemzetközi vízpolótorna helyszíni közvetítése a Császárfürdő uszodályából.
- 16.00. A rádió szalon-kvartettjének hangversenye.
- 16.45. Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés, hírek.
- 17.15. A hatos nemzetközi vízpolótorna keretében a svéd-magyar vízpolómérkőzés helyszíni közvetítése a Császárfürdő uszodályából.
- 18.00. A m. kir. 1 honvédegyalozred zenekarának hangversenye.
- 19.25. Gyorsirási tanfolyam.
- 19.50. Rádió amatőr posta.
- 20.20. A hatos nemzetközi vízpolótorna eredményei.
- 20.30. Színműelőadás a Studióból. „Falusi verebek.”
- 22.40. Pontos időjelzés, időjárás- és ügétversenyeredmények.
- Majd: Rigó Janosi és cigányzenekegének hangversenye.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R-T

TELEFON: 103 SZENTESI TELEPE VÁSÁRHELYI UTCA

Vámörülés Darálás
Liszt, korpá és dara eladás!

Buzavásárlás a legmagasabb áron

A beraktározott buza elszámolása mindenkor a budapesti tőzsdei árak alapján történik!

Csuvarjaink az i. t. örlető közönség rendelkezésére állanak!

Megnyilt a Tiszai strandfürdő!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a **tiszai strandfürdőt** mult évi helyén, a csolnakház mellett

megnyitottam.

Autóbuszjárat a Petőfi-szálloda elöl naponta többször!

Kabinok és öltöző helyek, valamint büffé áll a látogatók rendelkezésére

Állandóan friss sör s halpaprikás

Kiváló tisztelettel **Ifj. Soós József** a Kaszinó bérlője

Jolly és Tommy két slágerforma beérkezett. Divatfilc-kalapjainkat vételkényszer nélkül bemutatjuk. Sveici (pulmann) sapkák, filc- és nyulszórtompok, caplinok, cornetek óriási színválasztékban. Csuray kalapszalonn, Petőfi-utca 3.

Jó családból való fiut

tanoncnak

telvesz a Turul nyomdaintézet Középkiskola megkivántatik.

Tennis ütők és labdák hurok és hurozások **Szergiusznál, Kossuth-u.**

A muzeum nyitva d. e. 9-12-ig és d. u. 3-6-ig.

Vízvezeték szerelést

és javítást, fürdőszobák, kúttok szerelését, javítását és mindennemű e szakba vágó munkát pontosan és jutányos áron **vállalja**

Füsti Molnár János

külfuró és szerelő, Kisgörgős-utca 6 szám **Árjajánlattal készséggel szolgál!**

Egy nagy üzlethelyiség

Mindszenten két kirakattal a Piac-téren **kiadó** és azonnal elfoglalható. Értekezni lehet:

TÓTH MIHÁLY rőfös- és divatáru kereskedőnél, Mindszenten.

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Építetők figyelmébe

Kézzel vert kis- és nagyméretű **tégla és hód-cserép** minden mennyiségben azonnali szállításra legjutányosabb árban

SZÉP GÁSPÁR téglagyárában kapható

Megjelent az új 250-es
PUCH motorkerékpár
Minőségben legjobb — árban
legolcsóbb — hosszú részletre
Szergiusznál, Kossuth-utca.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók
Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

Olesó!! Kitűnő!!
Tejoltásra használjon
ZENDUS-TEJOLTÓT

Próbaüveg 1 pengő 120 l.
tej megoltásához elegendő
Kis üveg 1.80 fillér
Nagy üveg 3.40 fillér
Kapható:
vitéz Várady László
gyógyszertárában
Vásártér, Kossuth-u. 36 szám.
Telefon 17.

Cséplő szekrény
javítására gyakorlott
kiszolgáló gépészt
alkalmaz gazdaság

Közelebbi megtudható Gazdasági Egyesületi szolgálat.

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk elsőrendű uradalmi, téli vágásu, pórsólt, sózott
szalonnánkat,
különbéle
pálinkánkat
és pusztamérgesi
fajborunkat
és friss
fűszeráruinkat
melyek olcsó árban
beszerezhetők a
HANGYA
ÜZLETEKBEN

Fogalom a közönség körében az a tisztaság, rend és előzékeny kiszolgálás, melyet **20 százalékos engedmény** adása mellett nyújtunk a lap előfizetőinek
Legolcsóbban

nálunk ékezhet, mert olcsó ár-inkból külön kedvezményképpen (P 150-es menüt kivéve, **tíz %**-os engedményt adunk.

Semmi költsége

sem az érkezőkor, sem az elutazáskor, mert szemben vagyunk a Keleti pályaudvarral. Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban. **Park Nagyszállóda,** VIII., Baross-ter 10 sz.

Az
Alföldi Friss Ujság
előfizetési
árai:

Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér
Félévre 9 P — fillér

Előfizetni
lehet a kiadóhivatalban
Kossuth-utca 19 szám alatt
Telefonszám: 170.

Megnyílt

az új fényképészeti műterem
Petőfi-utca 4 szám alatt

Nincs Önnök izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem izléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoskást: nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meghozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL” nyomdaintézet

Szentés, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Világhírű Puch
kerékpárok
s varrógépek legolcsóbbak
Szergiusznál, Kossuth-u.

Kistóke 101 szám alatt szőlők és köves út mellett 60 kishold prima föld eladó darabokban, vagy egyben. Értekezni lehet a tulajdonossal Kistóké. 558

Nagyörvény-u 4 sz. ház
eladó. Értekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvédnél, Szentés Horváth Mihály-u. 19.

Használt, de jó állapotban lévő, vó prices nyereg teljes felszereléssel eladó. Értekezni: Kátai-utca 8 sz. alatt lehet 1—2 óra közt minden nap. 507

Akar Ön jól étkezni! Akkor fájadjon el Kovács Tóni Rákóczi-terti étkezdéjében, ahol a legfinomabb házikoszt kibordásra is kapható.

Haszonbérbe kiadó Kátai Pál Jánosnak Fábiansbestyénben, a Sváb-majori megálló mellett 50 kishold földje. Értekezni ugyanott. 539

137 kat. hold jó tanyásföld eladó, kedvező fizetési feltételekkel. Érdeklődni lehet Piti ingatlanforgalmi iroda, Kossuth-utca.

Szegeden uri család felvesz ellátásra felsőbb iskolás leányokat. Cim a kiadóhivatalban. 553

Kétágyas különbejárta butorozott szoba és kétszobás utcai lakás minden mellékkeliséggel kiadó Rákóczi-utca 43. 556

Lakos-u. 42 számú ház
elköltözés miatt sürgősen s
olcsón eladó!

Ugyanott 19 hold föld tanyával sürgősen haszonbérbe kiadó Ha valami venni, vagy eladni valója van, vegye igénybe lapunk apróhirdetési rovatát, ahol biztos eredménnyel hirdethet.

Tisztelettel értesitem
a nagyérdemű közönséget, hogy
asztalos műhelyemet
Bercsényi-utcából a Deák
Ferenc-utca 60 szám alá
helyeztem át

Elvállalok eséplő-garnitúrák és arató gépek javítását, valamint épület- és butor-asztalos munkákat! Tervvel és költségvetéssel díjtalanul szolgállok. Szíves pártfogást kér:

Földvály Nagy István
asztalos-mester.

Eladó Rákóczi-ter 33 számú ház. Értekezni lehet ugyanott.

Mentőszekrény felszerelések előírás szerint, kedvező fizetési feltételekkel kapható vitéz Várady gyógyszer-tárában Kossuth-utca 36.

Kisbabának »Zendus«-babahintőport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszer-tárban.

Rádió anód és fűtő-telepek állandóan friss állapotban Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

Használt szüretelő edényeket, kádkat, prést veszek. Ílász gyógyszerész. 545

Kifésült haját a legmagasabb napi áron veszek. Holéczi Imre fodrász, Nagy Ferenc-utca 3. 494

Rohla Antal könyvkötőmester Béli u 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

Mindenféle fűszer és gyarmatárú pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

Eladó jó állapotban lévő méhkap-tárok Cim Szöke-téglagyár. 506

Szalonna, téli vágásu, sózott, kitűnő minőségű, 280 pengő kilogrammonként Papp István hentes üzletében Harucker-utca 17. 478

Barna Leghorn, vagy fogoly színű olasz jércéket venne a Szociális Testvérek Társasága, Szegvár. 541

Horváth Gyula-utca 35 szám alatt 4 drb 20 centiméteres betoncső eladó.

Ebedló butor modern, alig használt, elköltözés miatt nagyon jutányos áron eladó. Megtekinthető Rákóczi F. u. 18 alatt. 530

Nyári kirándulásra

hordozható gramofonok
lemezek
Szergiusznál
Kossuth-utca

Felelős szerkesztő és kiadó:

HORVÁTH ANTAL

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsrajtóján
Szentés, Kossuth-utca 19.

Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Rövidlejáratu kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

BETÉTEK

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, **óvadékok és hitellevelek,** régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet **lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett**

ELŐFIZET
Egy óra
Negyedévre

Szentés

Nagy

Minden

gyarra,

nem lov

ne van

hogyan

az árvát

csak az

a tulajd

oly meg

lások lel

Amiót

kezében

reszt s

völte a

resztelke

mindig

kintett

szágát n

ra, pénz

rette, az

tott a p

gyar ne

s Nagy

egyik le

rabb ün

Nagyb

olyan bu

gott az

gyar tem

tanában

könyörg

Nagyass

Boldogassz

Nagy inség

Magyarorszá

Ne teledkez

Csak

Csak zo

is volt u

gyarnak

is füzött

kezekre

lélek vo

tudta

ma...?

gyobb a

mert az

ségünk

nagybet

Oh! M

logott A

zött, a

szembes

posó ha

küzdött

pád. Má

nagy Hu

talmát.

Annak

mében a

szívét a

te ihlette

káromko

füzért m

ment a

szentelte